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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLÎSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Çalışma ve Sosyal Güvenlik Bakanı Sayın Vedat Işıkhan

tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uneu maddeleri gereğince

yazılı olarak eevaplandınimasım saygılarımla arz ederim. /

Ömer Faruk GERGERLİOĞL

Kocaeli Milletvekili

TBMM Sağlık, Aile, Çalışma ve Sosyal İşlerTarafıma iletilen mesajda;
Komisyonu’ndan geçen vergi indiriminden emekliliği ortadan kaldıran yasa ile ilgili
mağduriyetim var. Bir kamu kurumunda 2006 yılı girişli 4-ATı sigortalı olarak daimi işçi
kadrosunda çalışıyorum.
Sürekli engelli olarak %66 oranlı engelli raporum bulunmakta. Vergi indiriminden emekli
olmak için prim gün sayısı ve tüm kriterlere sahip olarak emekli olmaya hak kazanmış biriyim
fakat bazı nedenlerden dolayı emekli olamıyorum çalışmaya devam etmek zorundayım.
Fakat bu yeni çıkan yasa ile birlikte kazanmış olduğum emeklilik hakkım elimden alınmaktadır.

Komisyon’da; “Eski yasa ile emekliliği hak etmiş fakat bu kişi çalışmaya devam etmek istiyor,
bu kişi bu raporla sadeee vergi indiriminden faydalanır fakat yasa çıktıktan sonra emekliliğe
başvurursa yeni çıkacak yasaya tabidir.” Deniliyor. Komisyonda hiç kimse hak kaybına
uğramayaeağı söyleniyor. Benim kazanmış olduğum emeklilik hakkımı yasayı geriye doğru
işleterek elimden alımyor. Bu durum hem hukuka hem insan haklarına hem de engelli haklarına
aykın.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

IjTarafıma iletilen iddialar doğru mudur?
2)Eğer bu iddialar doğruysa geçen yıl emeklilik haklarmdan faydalanmayan yurttaşlarm

yeni düzenleme ile mağdur edilmesinin gerekçesi nedir?
3)Konu ile ilgili yurttaşlarm mağduriyetlerini önlemek amacıyla bakanlığımzm yapmış

olduğu çalışmalar var mıdır? Varsa bunlar nelerdir?

4)Soru önergesi yazıldığı tarih itibariyle işçi kadrosunda çalışan engelli raporu bulunan ve
emeklilik haklanm kazandığı halde emekli olmayı tereih etmeyen yurttaş sayısı kaçtır?

5)Soru önergesi yazıldığı tarih itibariyle engelli raporu bulunan ve işçi kadrosunda çalışan
işçi sayısı kaçtır?
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